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Ata nº 003/2015 – Sessão Extraordinária 

 

 

 

Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às sete horas e trinta minutos, 

reuniram-se na Sede do Poder Legislativo, Plenário Vitório Casonatto, para sessão 

extraordinária os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, Alvaro 

Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo 

Pauleti e Tiago Lazzarotto. Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador Tiago 

pediu a todos para que de pé, fosse rezado um Pai Nosso. Informou que não há ata para 

apreciação e votação, pois a Casa está em recesso e a secretária está em período de férias, a 

mesma será votada numa próxima sessão extraordinária. Após abriu os trabalhos da hora do 

expediente solicitando ao Secretário Vereador Luciano para fazer a leitura do expediente 

recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: Ofício número 012/2015 GAB. de quatro de 

fevereiro de dois mil e quinze convocando a Câmara Municipal para Sessão Extraordinária para 

apreciação dos PLs 002/2015, 003/2015 e 004/2015, os mesmos foram encaminhados em 

caráter de extrema urgência. Após foi lida a Convocação que constava do seguinte: 1) Projeto de 

Lei número 002/2015, de quatro de fevereiro de dois mil e quinze, “Abre crédito especial no 

valor de R$ 50.000,00 e dá outras providências”; 2) Projeto de Lei número 003/2015, de quatro 

de fevereiro de dois mil e quinze, “Autoriza contratações emergenciais e dá outras 

providências” e 3) Projeto de Lei número 004/2015, de quatro de fevereiro de dois mil e quinze, 

“Aprova o calendário de eventos do Município para o ano de 2015 e dá outras providências”. 

No início das atividades foi lido o PL 002/2015 e sua justificativa que apresentou que este 

crédito seria utilizado na área da saúde, acompanhavam o impacto orçamentário e a declaração 

do ordenador da despesa, ainda foram lidos os pareceres jurídico e da Comissão Técnica 

Permanente de Constituição, Redação e Orçamento, foi posto em discussão, votado e aprovado 

por unanimidade de votos. Após foi lido o PL 003/2015 que visava contratação de um operador 

de máquinas e sua justificativa que alegava a necessidade deste profissional devido ao pedido de 

exoneração de profissional efetivo, acompanhavam o impacto orçamentário e a declaração do 

ordenador da despesa, ainda foram lidos os pareceres jurídico e da Comissão Técnica 

Permanente de Constituição, Redação e Orçamento, foi posto em discussão, votado e aprovado 

por unanimidade de votos. Finalmente foi lido foi lido o PL 004/2015, sua justificativa, anexo 

com o calendário de eventos proposto, ainda foram lidos os pareceres jurídico e da Comissão 

Técnica Permanente de Constituição, Redação e Orçamento que alertou para a necessidade de 

verificação se todas as entidades do município foram consultadas pelo Poder Executivo na 

elaboração do presente calendário, pois poderá ser necessário no decorrer do ano emendar o 

referido calendário, sem prejuízo ao que já foi aprovado, foi posto em discussão, votado e 

aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Presidente 

encerrou a sessão extraordinária agradecendo a todos por atenderem a convocação e lembrou 

que a próxima sessão ordinária seria no dia dezoito de fevereiro de dois mil e quinze, Nada mais 

havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo 

Presidente da Casa. 
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